1) Имеются данные о годовой мощности предприятий в 2003 году
	Предприятия   с   годовой мощностью,
	Количество предприятий

	тыс.т
	

	250-500
	7

	500-750
	10

	750 - 1000
	11

	1000-1250
	15

	1250 - 1500
	8

	1500 - 1750
	5

	1750-2000
	4


2) По данным выборочного обследования получено следующее распределение по
	Среднедушевой доход    семьи в месяц, у. е.
	до
0-25
	25 - 50
	50 - 75
	75 - 100
	100 - 125
	125 - 150
	150 -175

	Количество
обследованных
семей
	46
	236
	250
	176
	102
	78
	12


3)Постройте гистограмму частот, найдите среднюю заработную плату работников одного из цехов «Азота»
	Заработная плата, т. руб.
	10 - 15
	15 - 20
	20 - 25
	25 - 30
	30 - 35
	35 - 40

	Число работников
	2
	13
	37
	19
	15
	4


4) Для  оценки  состояния  деловой  активности  предприятий  были проведены
	Показатель деловой активности
	0 - 8
	8 - 16
	16 - 24
	24 - 32
	32-40

	Число предприятий
	5
	10
	12
	8
	5


5) В колледже собранны данные о числе часов пропущенных по неуважительной
	Число пропущенных часов в текущем месяце
	0-2
	2-4
	4-6
	6-8
	8-10
	10-12

	Число студентов
	10
	15
	25
	28
	13
	7



[bookmark: _GoBack]6) Даны данных о дневной выручке в
	Выручка,тыс. руб.
	0 - 200
	200 - 300
	300 - 400
	400 - 500
	500 - 600
	600 - 700

	Число дней
	3
	5
	9
	14
	8
	3



